
Mivel a lejt®n lev® test egyenletesen mozog, a rá ható er®k ered®je zérus.

A testre ható er®ket lejt® irányú és a lejt®re mer®leges komponensekre bontva

K = Q cos α+ P sin α,

S2 +Q sin α = P cos α, ahol S2 = µ2K.

Ezekb®l

P =
Q(µ2 cos α+ sin α)

cos α− µ2 sin α
.

Egyenletes mozgás esetén a vízszintes síkot nyomó er® G + Q. Az éket támasztó F er® a P er®nek (azaz a test

által a lejt®re gyakorolt K nagyságú er® vízszintes komponensének) és a lejt® és a vízszintes sík között ható súrlódási

er®nek összegével, ill. különbségével tart egyensúlyt. A maximális súrlódási er®

S1 = µ1(G+Q),

tehát

P − S1 ≤ F ≤ P + S1,

azaz

Q(µ2 cos α+ sin α)

cos α− µ2 sin α
− µ1(G+Q) ≤ F ≤

Q(µ2 cos α+ sin α)

cos α− µ2 sin α
+ µ1(G+Q).

Numerikusan: P = 1,76 kp; 0,26 kp ≤ F ≤ 3,26 kp.
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